武汉天源环保股份有限公司 关于2021年年度报告的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

武汉天源环保股份有限公司(以下简称"公司")于2022年3月16日披露了 《武汉天源环保股份有限公司2021年年度报告》(以下简称"《2021年年度报 告》")。经事后审核及公司自查,发现《2021年年度报告》中存在部分内容 有误,现对《2021年年度报告》相关内容进行更正,具体情况如下:

一、更正情况

更正部分:《2021年年度报告》"第三节管理层讨论与分析"之"四、主 营业务分析"之"2、收入与成本"之"(8)主要销售客户和主要供应商情况"

更正前:

公司主要供应商情况

前五名供应商合计采购金额(元)	124,416,906.54
前五名供应商合计采购金额占年度采购总额比例	24.66%
前五名供应商采购额中关联方采购额占年度采购 总额比例	0.00%

公司前5名供应商资料

序号	供应商名称	采购额 (元)	占年度采购总额比例
1	供应商一	38,480,012.73	7.63%
2	供应商二	35,575,849.12	7.05%
3	供应商三	27,516,170.55	5.45%
4	供应商四	11,790,795.29	2.34%

5	供应商五	11,054,078.85	2.19%
合计		124,416,906.54	24.66%

更正后:

公司主要供应商情况

前五名供应商合计采购金额(元)	140,052,775.80
前五名供应商合计采购金额占年度采购总额比例	28.22%
前五名供应商采购额中关联方采购额占年度采购 总额比例	0.00%

公司前5名供应商资料

序号	供应商名称	采购额 (元)	占年度采购总额比例
1	供应商一	38,777,177.04	7.81%
2	供应商二	33,740,267.26	6.80%
3	供应商三	27,634,198.40	5.57%
4	供应商四	26,743,362.83	5.39%
5	供应商五	13,157,770.27	2.65%
合计		140,052,775.80	28.22%

本次更正不涉及对财务报表的调整,不会对公司2021年年度财务状况和经营成果造成影响。除上述更正内容外,公司《2021年年度报告》其他内容不变,并于2023年1月16日通过巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露了更正后的《2021年年度报告》(更正后),敬请投资者查阅。

公司对本次更正给广大投资者带来的不便深表歉意。今后公司将进一步加强披露文件的审核工作,提高信息披露质量。

特此公告。

武汉天源环保股份有限公司

董事会

2023年1月16日